

Embassy of India,
Brussels

18.04.2016

CORRIGENDUM TO RFP-2016

1. Annexure D. 1. Mandatory Criteria at III – 3.

Space for offices located at Antwerp and Luxembourg to be read as 50 Sqm instead of 100 sqm.

2. Point No XI. Value added services. a. iv.

The point regarding same day courier service stands deleted.

REST OF THE RFP REMAINS UNCHANGED.